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Control de precios y bienestar 
 
Se supone que el bienestar consiste en la suma del excedente del consumidor 
(EC) y el excedente del productor (EP). 

 
1 Precio máximo 
 
11 Situación sin precio máximo 12 Situación con precio máximo (Pmáx) 
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Pmáx 

KR 
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EP 

EC 

+ 

 
 Resultado eficiente  Ineficiente (pérdida en peso muerto) 

 Parte de EP se convierte en EC (+). 
 
 

2 Precio mínimo 
 
21 Situación sin precio mínimo 22 Situación con precio mínimo (Pmín) 
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Demanda 
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Oferta 

Pérdida en 
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EP 

EC 

+ 

 
 Resultado eficiente  Ineficiente (pérdida en peso muerto) 

 Parte de EC se convierte en EP (+). 
 


